



淮海路小学开展“文明有我”宣传教育活动



周刊讯 礼仪就是律己、敬人的一种行为规范,是表现对他人尊重和理解的过程和手段。文明礼仪,不仅是个人素质、教养的体现,也是个人道德和社会公德的体现。为响应进一步推进校园文化建设,5月19日上午,淮海路小学开展以“文明有我”为主题的主题队会活动。

在中队会上,辅导员和少先队员们纷纷从身边不文明的事例说

起。校园内、楼梯上见到与我们美丽的校园极不和谐的白色垃圾,尤其是教室里、校园内垃圾随处可见,甚至有的同学认为,反正有值日的同学打扫,扔了又何妨?课间教室走廊上的起哄打闹,走路推推搡搡,随意撞坏门窗,也不觉心疼;同学之间相互的讲脏话、粗话,随意攀爬学校国旗围栏,甚至还有个别同学故意损坏学校公共财物。从而阐释文

明的一切都是由细节构成的,通过细节,我们看见了文明离我们还有一定距离,每个学生都应该养成文明习惯,做文明学生。

中国是礼仪之邦,相信通过此次主题班队会活动全体少先队员能做到说文明话,做文明事,当文明人,让礼仪之花在校园绽放,并且永远灿烂,美丽圣洁。

通讯员 徐华



淮纺路小学 举行预防传染病健康知识讲座

周刊讯 为了培养学生自身良好的卫生习惯,更好地预防各种传染病的发生,5月20日,淮纺路小学举行了预防传染病健康知识讲座。

长期以来,传染病是人类面临的巨大挑战,有害细菌和病毒等病原体,环境中的各种污染物以及气候的变化,随时有可能削弱人体的抵抗力。讲座中,来自三堤口社区健康服务中心的马医生,针对常见的传染性疾病:流行性感冒、流行性出血性结膜炎、麻疹、水痘、腮腺炎、风疹等方面做了全面具体的分析和讲解,尤其是针对肺结核、手足口病、流感的病理知识、防治措施提出了明确的要求,期间她还与在场学生展开了互动交流,并为大家示范正确的洗手方法。

本次健康知识讲座,让学生充分提高了疾病预防的观念和健康素质。学校以此为契机,将日常防治宣传工作要落到实处,不断完善相关措施制度,责任落实到位,切实维护好学生自身的身体健康。

通讯员 焦磊



守教育初心 担育人使命 作师德表率 市第三实验小学 召开主题教育活动动员大会



周刊讯 5月18日,淮北市第三实验小学召开“守教育初心、担育人使命、作师德表率”主题教育活动动员大会。

会上,全体教职工学习《淮北市教育系统党委关于开展“守教育初心、担育人使命、作师德表率”主题教育活动方案》。会议指出,要从“强化师德师风教育,提升思想政治素质和师德涵养”“加强典型宣传,厚植尊师重教文化”“完善治理体系,推进师德师风长效机制建设”“加强师德考核,强化考核结果的运用”四个方面着力抓好主题教育活动。要把握时间节点,按时完成各项工作任务,确保“师德师风建设工程”达到预期效果。

会议强调,要引导广大教师坚守教育

初心,自觉担负起立德树人的崇高使命,把师德师风作为立身之本,争做“四有”好老师,当好“四个引路人”,坚守“四个相统一”。要坚持把立德树人的成效作为检验学校一切工作的根本标准,把师德师风作为评价教师队伍素质的第一标准,坚持正向激励,加强制度约束,强化督导考核,完善师德师风建设长效机制。

第三实验小学始终把师德师风建设作为教育教学的基本素养,注重引导教师如何以德立身、以德立学、以德施教、以德育德。学校将继续带领全体教师不忘初心,牢记使命,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁德爱心的新时代四有好教师!

通讯员 王感感 姜大伟